



## Спрашивали — отвечаем

### Не успеваю на «зелёный»...

В Лесном новые фазы на светофорных объектах вызвали резонанс в самом начале их работы, и спустя три месяца продолжают вопросы и обсуждения по поводу упорядочивания дорожного движения на перекрестках с 3-фазным регулированием. Так, в частности, читатель «Резонанса», лесничанин А. Бороничев, сетует на то, что не успевает преодолевать такие перекрестки на «зелёный» по диагонали и просит ГИБДД разъяснить, сколько времени для этого отводится по ГОСТу.

Отвечает инспектор ГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной» И. ЖУЖГОВА:

— Изменения в Правилах дорожного движения, которые разрешили в отдельных случаях пересекать проезжую часть на регулируемых перекрестках по диагонали (ПДД РФ, глава 4.3. «Пешеходы должны переходить дорогу... На регулируемом перекрестке допускается переходить проезжую часть между противоположными углами перекрестка (по диагонали) только при наличии разметки 1.14.1 или 1.14.2, обозначающей такой пешеходный переход»), перекликаются с ГОСТом «Национальный стандарт РФ ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств», а конкретно с пунктом 7.1.2 «Светофоры применяются для регулирования очередности пропуска транспортных средств и пешеходов, а также для обозначения опасных участков дорог. Не допускается пересечение транспортных и пешеходных потоков в одной фазе светофорного цикла регулирования».

После ввода в эксплуатацию 3-фазных светофорных объектов требуется несколько месяцев для адаптации пешеходов к новым условиям. Необходимы наблюдения и анализ происшествий после изменений, поэтому все вопросы граждан уместны и полезны для полного и всестороннего мониторинга процесса движения, принятия решения о способах его улучшения и предотвращения ухудшения обстановки, предупреждения опасности.

Много вопросов у граждан вызывает время, установленное для пешеходов. Расчет времени соответствует ГОСТу Р 52289-2004, и для перехода улицы под прямым углом времени достаточно, недавно добавили еще 4 секунды для того, чтобы была возможность пройти этот же перекресток, пересекая другую улицу.

Наиболее важную роль при этом играет не столько тип светофорного регулирования, сколько время ожидания зеленого сигнала. При долгом ожидании и большом разрыве между автомобилями пешеходы нарушают ПДД, идя на запрещающий сигнал светофора. Или при включении разрешающего сигнала светофора продолжают движение на перекрестке, тем самым задерживая транспортный поток или провоцируя аварийную обстановку.

На сегодня анализ ДТП, произошедших на аварийных участках Лесного (перекрестки улиц Ленина — Мира, Ленина — Кирова, Ленина — Свердлова и К. Маркса — Белинского), позволяет констатировать только положительные моменты со времени внедрения 3-фазного регулирования светофорных объектов.

ПОДГОТОВИЛА  
В. МИРНАЯ

## По сведениям полиции

### Лесной

Адрес электронной почты: [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru). Тел. доверия — 8(343)358-71-61, 8(343)358-70-71.

13.07 в ОМВД поступило заявление гр. Г. Она сообщила, что неизвестный гражданин совершил хищение пива из продуктового магазина. Личность его установлена. Правонарушитель привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение).

### Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, «Телефоны доверия» единые в ГУ МВД России по Свердловской области: 8(343)358-71-61, 8(343)358-70-71.

С 16 на 17 июля в районе Савиной горки на авто-

14.07 принято сообщение гр. П. У ее сына совершено хищение велосипеда, который он оставил около спортучреждения. Проводится проверка.

15.07 гр. П. сообщил в полицию о краже электроинструмента. Кража произошла в его квартире, где рабочие делают ремонт. Причиненный ущерб потерпевший оценил в пять с лишним тысяч рублей. Сотрудники уголовного розыска в первую очередь решили проверить на причастность к краже всех соседей. Под подозрение попали неработающие жи-

теги города Лесного. Благодаря грамотным и оперативным действиям сотрудников уголовного розыска подозреваемые были найдены и доставлены в отдел полиции. Мужчины признались, что проходили мимо квартиры, где идет ремонт, увидели электроинструмент и похитили его. Стоит отметить, что злоумышленники ранее судимы по ст. 158 УК РФ (кража). В настоящее время по данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. ■

С 18 на 19 июля в районе ул. Пушкина в пос. Ис со склада похищены медные трубы длиной 4-5 метров, весом 200 кг. Проводится проверка.

13.07 вечером сотрудниками вневедомственной охраны (ОП № 31) был остановлен мужчина, который на тележке вез фрагменты чугунного забора в районе ул. Строителей. В отделе полиции мужчина дал признательные показания, проводится проверка. ■

## Служба 01

### Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также

### Нижняя Тура

С 11.07 по 17.07 пожарные подразделения 46 отряда ФПС осуществили выезды 18 раз.

по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 11 по 18 июля пожарные подразделения ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» выезжали 23 раза, из них: 6 раз — по ложному вызову, 13 раз — на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза — на загорание,

Из них: 2 выезда — на пожары (13.07, гаражи, г. Нижняя Тура; 16.07, гостиница, п. Платина), 3 — на загорание мусора, 1 — на замыкание электропроводки в квартире МКД (г. Нижняя

1 раз — на оказание помощи, пожаров за данный период не было.

ВНИМАНИЮ жителей города! Изменился номер вызова пожарной охраны с мобильного телефона! ЕДИНЫЙ НОМЕР СО ВСЕХ ОПЕРАТОРОВ СОТОВОЙ СВЯЗИ — 101! ■

Тура, ул. 40 лет Октября), 1 — на ДТП (16.07), остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости. ■

## В Лесном

# Военнослужащие Росгвардии задержали похитителей стройинвентаря

ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ  
УРАЛЬСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО  
КОМАНДОВАНИЯ В ГОРОДЕ  
ЛЕСНОМ ЗАДЕРЖАЛИ  
НАРУШИТЕЛЕЙ ПРОПУСКНОГО  
РЕЖИМА И ПОХИТИТЕЛЕЙ  
СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТРУМЕНТА.

При проведении разведывательно-поисковых мероприятий вблизи периметра контролируемой зоны ЗАТО «Город Лесной» войсковой наряд роты специального назначения полка по охране ВГО обнаружил подозрительную группу лиц, ведущих наблюдение за одним из участков периметра. Неизвестные явно старались выбрать момент, чтобы пересечь периметр и выйти из ЗАТО незамеченными. Начальник войскового наряда прапорщик Евгений Куренков принял решение не обнаруживать себя и продолжить наблюдение за неизвестными, а в случае попытки пересечения ими контроли-

руемого периметра произвести задержание. Об этом он доложил дежурному по войсковой части и начальнику караула. Высланный начальником караула прапорщиком Алексеем Шомысовым тревожная группа прибыла в район наблюдения для помощи войсковому спецназу. Спустя некоторое время трое молодых парней вышли из укрытия и сделали попытку пересечь внутреннее ограждение городской контролируемой зоны. В этот момент прапорщик Е. Куренков принял решение задержать нарушителей. Вместе с ефрейторами Дмитрием Мизгиревым, Егором Весниным и Антоном Лозиним, а также при поддержке тревожной группы караула в составе сержантов Павла Паршина, Сергея Кулакова и Сергея Дивака и собаки Крит злоумышленники были задержаны. При этом один из них сделал попытку скрыться, но упал и повредил руку. После задержания выяснилось, что у нарушителей имеют-



ся при себе две ручные бетономешалки, которые они пытались вынести с территории ЗАТО. Для дальнейшего разбирательства и выяснения личностей нарушители были переданы дежурному помощнику коменданта КПП. Выяснилось, что строительный инструмент они похитили. Об этом военнослужащие Росгвардии сообщили дежурному по ОВД и сотруднику УФСБ по г. Лесному. Прибывшему наряду полиции и представителям ОБЭП ОВД задержанные дали признательные показания в совершенной краже. Ориентировочная стоимость похищенного имущества составила около 30 000 рублей. В дальнейшем выяснилось, что двое из трех задержанных ранее были судимы, а кроме кражи строительного инструмента они совершили угон автомобиля «ВАЗ-2103» и его поджог.

ПРЕСС-СЛУЖБА УРАЛЬСКОГО  
РЕГИОНАЛЬНОГО  
КОМАНДОВАНИЯ

## ГИБДД о ДТП

### Лесной

Телефоны дежурной части ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 11 по 18 июля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», проведено 3 рейда: «Безопасная дорога», «Стоп-контроль» и «Мото». Выявлено 281 нарушение. 7 человек управляли автомобилем в состоянии опьянения, 2 водителя — без водительского удостоверения. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 37 водителей. Зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

11 июля в 08:25, при движении задним ходом в районе 21 дома улицы Белинского водитель (водительский стаж — 23 года) автомобиля «ГАЗ-2410» совершил наезд на стоящий «Хендэ Солярис».

В этот же день в 10:00, во дворе дома № 21 улицы К. Маркса неизвестный водитель на неизвестном авто совершил наезд на «Ниссан Альмера». Механические повреждения обнаружил собственник «Ниссана».

В тот же день в 20:50, на КПП № 8 водитель грузового автомобиля «Вольво» совершил наезд на препятствие (шлакбаум), повредив его.

13 июля в 04:40 на улице Кирова, во дворе дома № 30 водитель автомобиля «ВАЗ-2108» совершил наезд на «Киа Церато», припаркованный на неохраняемой стоянке, и скрылся с места ДТП. Механические повреждения зафиксированы у обоих ТС.

15 июля в 15:50 на перекрестке неравнозначных дорог улиц Свердлова — М.-Сибиряка водитель «Тойоты Короллы», двигаясь по второстепенной дороге, не предоставил преимущество проезда автомобилю, ехавшему по главной магистрали, совершив столкновение с «Киа Церато», механические повреждения у обоих автомобилей.

И. ЖУЖГОВА  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД

### г. Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

На территории Нижнетуринского городского округа с 11 по 17 июля выявлено 445 нарушений правил дорожного движения. Из них: 64 совершено пешеходами, 144 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 14 — не имели права на управление ТС, 3 — лишены права управления ТС, 23 — находились в состоянии опьянения, 24 — перевозили детей без детских кресел, 11 — не предоставили преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах. За неуплату административного штрафа в установленный срок к ответственности привлечен 1 человек. За текущий период на территории НТГО произошло 11 ДТП, пострадал 1 человек.

16 июля в 00:40, на 231 км автодороги Екатеринбург — Серов водитель автомобиля «ВАЗ-21099» не справился с управлением и наехал на стоявший на обочине «ГАЗ-3110». Со слов водителя, обстоятельства происшествия он не помнит, перед поездкой выпил две стопки водки, водительского удостоверения не имеет. В результате водитель «ВАЗ-21099» с травмами различных частей тела госпитализирован в хирургическое отделение Нижнетуринской центральной городской больницы.

ИНФ. ОГИБДД  
МО МВД России  
«Качканарский»